=3 NAF V-7 ¥ & b oBAE T 2 R IR0

nHX¥ £ E He =

g A odtial-8p

2 A kS

. %6 Hexy 125y - Fobb -4t BET ey 271 2 AW TID0 T, €A
Frert . KV <Bp ok sze vrin, g, LHBPG tba R AR s .
sy, 727 oMRRo « TN T, ,

2. f@’/}ﬂ'ﬁ% %/f"tl{') 3. 2% ‘("d)fy)’/u );i\ﬁ%%cr 9, I 'ii"ﬁﬂzﬂﬁK o5 e THT

VB, cHEBMIEVBRTECI, Yz e AR EBLAND 2 e ELY, JHR (218

bonBELHN <, W GEHL) - ( NATIL Er T, mm%rw 1o Mf’iz

%L P %, ’;ﬁ]ﬁ%ﬁl#ﬁu}%}gﬂﬁmﬂﬂwg 9 [-A

tesnEl-1, z, #B Nt odd "“—‘
H
e 47, ijﬁ.'fif\ﬁE‘ﬁ)zw‘it'bfﬁLi( 75 _(@)M _f )’—
s, vz bt 1 Afzee i, LA LB
& pifha, ):*FwT@#ﬂ'ﬁJm€M%—m epilfao Q Q 0
bt By, REEM= 0)l3~ ‘1Xhrr I T D, :——‘E;l;_“; ‘;E’QL, - §; ')%;jz
ERitEc s, BEzds o EXET st E o h % Ll ™M Gas

%9, Tume DMBT, oAeET, D 1%k m;_::::__— HT -2 =+ 15 EI_

Bt £ Bhetf¥ehanzz i 0 z)ﬁﬁ’)ﬁb;tzlf:u B =
3. Hay. (&@- 3. o= =i
Vi, R0 @, BKE-x > NMD A% KiEwfdo T A !

VB b U KRR T ol B e () Qo) g

box1 &9, 20zves Ge (MD-KodFakor by, . I

KeMr=GgoWn —--~—--= ———, — -
2202, Wn =BLH+t)+tthtH-R) ——— — (2
KfBE ORE)  Gugiik ——— = == A
4. feendlf, (B-4). 1 4 e
M s TBE | vy Seodknr A-Ad@wic e sy 1 (4 H? 1R _{

DrTs., >rokd b= =28 v 5 5. 6 if‘zg, 3 _.l H "
ERFAN K & A A TE - &> F Morg, F0L 0 -2, |\ f‘ﬁ | E 1+0%

4-5¢ v TEL B, S| LL JC_J_ *’ih

Ms= (u——————— “ : zf -4
ehH g, BEE - it Xz, 2@y
B, Vo M1ses 0 B AFCBATH @, G¥-F+30 ~— —————-— - (5

D, AN MIEHE Fie 1z, FekReRD, ) oo T g N0 BN,
e e e e - . — W

KQ _ :Ms
1= "z@m = 2R

ﬁs*



Rk 77 //m#ﬁﬁao)ﬁﬁ st G ir e

w2 —
t-x >FKMs 7, P#ff\/lﬁ‘ﬁéz » 29Nz
_ﬂé [QL? -3 s=+,t£(ﬁ+s)] § — — — —®

A, HEy Sﬁ’ﬁé’.’ibb
ko= 2(BE + —ﬁﬂﬁ 28)6v= (s ket - D)6 @
Zz2 1z, Wz—‘t' th(A£+2 - " He48n,
Tt +§L 4 )‘Al‘t RoMife s

o K “Wr — (o
5. %E5H (77 > 2 4Bk

TR (= 1 4b(k=bmm) ) RERY £ W 7o T
WMo P e t=01, |~ 4¢
Wz, $E- 40 WY G HPEL,
R\t B B (Me285K50m) G |

~218. £ A 2} b0KEm 7 T e,

$h - 5 3K ML (4= 7RI £= 20063 /w27y > b2 V=04,
LR 100150, B2 Zmm, MIESBE /8C) ¢ 7V 3 FE L 522 3mm)
civ. BBA KL PA-2%) BB 1 B E < b o

%8 18- 50RO i vy Ho <. AFrERvive -z <

M=b45kgom w4140 1o 0137V f&— RAEAHE 2 DB e 220

e Thns,

FHECEAMR TG, TE — 2R At § » 83,
B2 G-l (Hesskgom) 2 (H=195 Kgoom) T 50
G E 3. 4l BEofn kI oE 1<, enkFokd Brou
KKl 0 £ 0 T 0B Ao BAE BT M toe v x & Do |

Fh -4 (M=285K3wm) < o TBLOFHAL |~ 2, 4- 50
¥ (B 0 22 B BG A 5 2. R EE e, $e 1~ 15R
MEOER »pr sk i, M rmapn, J3 os lﬂ*ﬂ’f
AR N

% 1 AR ( ﬁﬁ/wAsL) ¢ 8o, Ko BHELE ontig 2 - (e =
4, WY Z oTen KRG v BRI IRE ke o, A $hos r1~e45:<am
e AR | tw, W - Se0BEr Ry s Hte 2oz, Vo FrELA 2 0 R042
B, WHE Bro503F e cBEdozveiz £ 5N,

b. 1V

oo folflr 5. Mt €L g s Mo, A EATIse F 1 £,

%d/\/;{-ﬁ’m%}w: N TN l%ﬁﬁ%ﬁl#@i&w /(/,&,‘( HhHa, x5 ,’f;ﬁ-é\&'mil( 207 ‘{)ﬁf?ﬁ’ T

b5

g M=|35 Kg-om




